

PROCES VERBAL



*Ș-a oprit astăzi 27.07.2022
secretar general al comunei*

Încheiat astăzi 26 iulie 2022 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Valea Largă, județul Mureș, ședință de consiliu local ordinară convocată prin Dispoziția Primarului comunei Valea Largă nr.110/20.07.2022

D-na secretar general al comunei efectuează apelul nominal la care răspund prezenți un număr de 11 consilieri locali din total nr.de 11 consilieri locali în funcție ai comunei Valea Largă .

Ședința fiind legal constituită este declarată deschisă de către dl.președinte de ședință Călugăr Daniel Ilie, după care dă cuvântul d-nei secretar general pentru a supune la vot Procesul verbal de la ședința anterioară.

D-na secretar general al comunei supune la vot Procesul-verbal de la ședința anterioară, ședința din data de 16.06.2022.Acesta este votat cu 11 voturi „pentru” din cei 11 consilieri locali prezenți la ședința de consiliu.

Dl. Președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta Proiectul Ordinei de zi:

1.Proiect de Hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al comunei Valea Largă, județul Mureș și al Școlii Gimnaziale Valea Largă, județul Mureș, pe anul 2022- inițiator primar Pădurean Benjamin

2.Proiect de Hotărâre privind alegerea „Președintelui de ședință” al Consiliului Local al comunei Valea Largă, jud.Mureș pentru lunile august, septembrie și octombrie 2022- inițiator primar Pădurean Benjamin

Dl președinte de ședință supune la vot Proiectul Ordinei de zi.

Proiectul Ordinei de zi stabilit de către dl. primar este votat cu 11 voturi „pentru” din cei 11 consilieri locali prezenți la ședință .

Dl primar prezintă primul punct al Proiectului ordinei de zi.

Dl primar prezintă Referatul de aprobare și Proiectul de Hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al comunei Valea Largă, județul Mureș și al Școlii Gimnaziale Valea Largă, județul Mureș , pe anul 2022

Se dă cuvântul d-lui consilier Neșan Florin-Lucian pentru a prezenta Avizul favorabil al Comisiei de specialitate pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism cu un număr de 5 voturi „pentru” din cei 5 membrii ai comisiei.

Dl președinte de ședință invită consilierii la discuții privind acest Proiect de Hotărâre.

Dl consilier Chiroi Stelian Pilut Cornel: suma de 100 000 lei la apă ce reprezintă?

Dl primar: extinderea sistemului de apă

Dl consilier Chiroi Stelian Pilut Cornel:aici intră și consumul de apă pe comună?

Dl primar: nu

Dl consilier Chiroi Stelian Pilut Cornel:consumul de apă pentru pășune s-a plătit?

Dl primar: este plătit

Dl consilier Chiroi Stelian Pilut Cornel: din banii aceștia se pun și contoare?

Dl primar: contoarele sunt cumpărate de către fiecare om care se alimentează la rețeaua de apă

Dl consilier Chiroi Stelian Pilut Cornel:da, și eu mi-am cumpărat contor de apă, mai scump ca și alți oameni; ar trebui să se pună contoare de apă la toți oamenii, sunt cei care au taxă fixă și consumă cu mult mai mult de atât

Dl primar: o să luăm măsuri astfel încât să aibă toți consumatorii de apă apometre

Dl consilier Cicoară Iacob: unde o să fie extinderea la sistemul de apă?

Dl primar: în zonele unde nu este conductă nouă, chiar și în zona d-voastră

Dl consilier Chiroi Stelian Pilut Cornel: pentru sport, la echipa de fotbal, la aprobarea bugetului am prevăzut mai mulți bani, din câte am înțeles au ajuns în contul echipei doar 9 000 lei, unde sunt ceilalți bani?

Dl primar: nu s-au cheltuit, banii sunt în contul Primăriei, să vedem ce rezultate au, trebuie să își aducă documente justificative

Dl consilier Neșan Florin Lucian: și parohiile trebuie să justifice banii alocați

Dl primar: și la parohii li se dau banii tot în trimestrul III

Dl consilier Cicoară Iacob: ar trebui reparate și scările care conduc la dispensar și biserică

Dl consilier Cozma Ioan: la biserică s-au desprins și scările de marmură, trebuie să le repara

Dl consilier Chiroi Stelian Pilut Cornel: din moment ce noi aprobăm banii trebuie să știm ce se întâmplă cu ei

Dl primar: întrebați și vă răspund

Dl consilier Bogătean Ilie: despre microbuzul școlar sunt sumele de la carburanți, din câte știm se duce la alimentare la Luduș tot a 2-a zi, nu s-ar putea găsi o soluție să alimenteze de pe aici să nu se mai consume motorină cu deplasarea

Dl primar: eu știu că se duc o dată pe săptămână să alimenteze, poate au avut treburi de rezolvat personalul de la Școală, tot de la Luduș alimentează și mașina de pompieri

Dl consilier Oltean Ioan: mașina de pompieri este și pentru udatul pomilor la oameni?

Dl primar: eu am trimis mașina cu apă la oamenii care au solicitat, nu pot să merg să verific la fiecare om la ce folosește apa

Nemăfiind discuții se supune la vot acest Proiect de Hotărâre .

Acesta este votat cu majoritate de voturi 11 voturi „pentru” , 0 (zero) voturi „abținere” și 0 (zero) voturi „împotriva” din cei 11 consilieri locali prezenți la ședință. Este vot deschis cu ridicarea mâinii. HCL Nr.19/26.07.2022 privind rectificarea Bugetului Local al comunei Valea Largă, județul Mureș și al Școlii Gimnaziale Valea Largă, județul Mureș, pe anul 2022 s-a adoptat.

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta urmărul punct de pe Proiectul ordinei de zi.

Dl primar prezintă Referatul de aprobare și Proiectul de Hotărâre privind alegerea „Președintelui de ședință” al Consiliului Local al comunei Valea Largă, jud. Mureș pentru lunile august, septembrie și octombrie 2022, propunere pentru dl consilier Neșan Florin Lucian

Se dă cuvântul d-lui consilier Neșan Florin-Lucian pentru a prezenta Avizul favorabil al Comisiei de specialitate pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism cu un număr de 5 voturi „pentru” din cei 5 membrii ai comisiei.

Se dă cuvântul d-lui consilier Vlăsa Florin pentru a prezenta Avizul Comisiei de specialitate pentru muncă și protecție socială, protecție copii, juridică și de disciplină cu un număr de 3 voturi „pentru” din cei 3 membrii ai comisiei.

Se dă cuvântul d-lui consilier Bogătean Ilie pentru a prezenta Avizul favorabil al comisiei de specialitate pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecția mediului și turism cu un număr de 3 voturi „pentru” din cei 3 membrii ai comisiei.

Dl președinte de ședință invită consilierii la discuții privind acest Proiect de Hotărâre.

Nefiind discuții se supune la vot acest Proiect de Hotărâre .

Acesta este votat cu majoritate de voturi 11 voturi „pentru” , 0 (zero) voturi „abținere” și 0 (zero) voturi „împotriva” din cei 11 consilieri locali prezenți la ședință. Este vot deschis cu ridicarea mâinii. HCL Nr.20/26.07.2022 privind alegerea „Președintelui de ședință” al Consiliului Local al comunei Valea Largă, jud. Mureș pentru lunile august, septembrie și octombrie 2022, în persoana d-lui consilier Neșan Florin Lucian s-a adoptat.

Având în vedere faptul că, Proiectul Ordinei de zi s-a epuizat dl președinte de ședință declară ședința de consiliu local ordinară închisă mulțumind d-lor consilieri de participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în trei exemplare, un exemplar se înaintează Instituției Prefectului – Județul Mureș cu dosarul complet, un exemplar rămâne la dosarul de ședință a Consiliului Local iar un exemplar se afișează la afișierul Consiliului Local al comunei Valea Largă, județul Mureș și se transmite spre publicare pe pagina de internet a instituției.

Președinte de Ședință
Consilier
Călugăr Daniel Ilie



Secretar general al comunei
Mătieș Gemina Iuliana

